Выполнить такой же чертеж (без фамилий). Сохранить в jpg.

Требования:
[image: ]
В моем примере: 
масштаб 1:2
Dб = 1,3  90 = 117 мм. Принимаем 110 мм.
Lст = 1,5  90 = 135 мм. Принимаем 140 мм.
Длину шпонки принимаем l = 125 мм.

Размеры сопрягаемых поверхностей: 
90Н7/p6 (вместо 56Н7/p6 на рисунке)
25D10/h9 (вместо 16D10/h9 на рисунке)
25H9/h9 (вместо 16H9/h9 на рисунке)
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7. BbINOJHATE parmenT c6opounHoro yepresKa.

YepTex BBIMOTHACTCS Ha BaTMaHe (opmara A4, KOTOPEIH oopMIIsieTcss paMKoi u
OCHOBHOM HalIHCbIO, BEIOTHEHHOM 10 dopme 1 (185 x 55 mm, cm. TOCT 2.104-68), cm.
obpaser, pucyHok 2. UepTex BeImomHseTcs B macmrabe 1:1 wm 1:2 (npu GonbiIoM
HOMMHAJIBHOM [IUAMETPE), KOTOPBIN YKa3bIBAE€TCA B OCHOBHOM HA/IITHCH.

PexoMennyercs HauMHaTh BBINIOIHEHHE YEPTEKA C ONEPEIHOTO CEUEHHS.

JUiist BBIOTHEHUS IPOGUIBHOTO U306PasKEeHHs HEOOXOMUMBI pasmepsl d, b, h, t;, t,.

Ecau 3asop na Bepxneii rpanu B Macitabe yeprexa momydaercs MeHsime 0,5 MM, TO
€ro MOJKHO BBIYEPTUTH pazmMepoMm 0,5 Mm.

Jlnst BhIYepuMBaHHMS (QPOHTATBEHOrO paspesa. HeOGXOMMMO ONPENENHTh JUIAHY
crynuupt L, , nuametp 6ypruka Dg u imny 1ok £.

Ds = 1.3d;

Loy = 1,5d.
rae: d — HOMUHAIBHEIN JUaMeTp Baa.

Jl1vHa IINOHKM NPUMEHSAETCS B 3aBUCHMOCTH OT UTMHEI CTYIIALIEL
Pasmepsi Dg, Loy, £ momikHe! GBITH coracoBank! ¢ paaom (cm. ITpuioxkenue A).

Ipu tmrTpaxoBKe ceuenmii cieyeT pykoBoacTBOBaThCs TpeGosarusamu IOCT 2.109-73
uI'OCT 2.306-68.

Ha deprexe NOMKHBI GBITH HaHECEHBI pasMEPE CONPAraeMbIX IOBEPXHOCTEH ¢

MOCaaKaMu.
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